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PAUTA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça -feira, 31 de maio de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

COMUNICADO – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 04/05/2016 – Informa liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação: 
 Nº CM037559/2016 – Entidade: Prefeitura Municipal de Sobral (Programa PAC II - Quadras). 
 

Of. Nº 459/2016-GDGPC – Gabinete do Delegado Geral da Polícia Civil, 18/05/2016. 
Assunto: Resposta ao Requerimento nº 464/2015, de autoria do Edil Gilmar da Cruz Bastos. 
 
 
PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 1995/2016, de 30/05/2016. 
Ementa: Dispõe sobre o funcionamento de escritórios virtuais no município de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 1996/2016, de 31/05/2016. 
Ementa: Denomina oficialmente de João de Deus do Nascimento, a Escola de Tempo Integral em 
construção no distrito de Taperuaba. 
Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB), subscrito por: Gilmar da Cruz Bastos, José Crisóstomo 
Barroso Ibiapina “Zezão”, Gerardo Jovani Romão “Gegê Romão”, Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká 
Linhares”, José Itamar Ribeiro da Silva, Valfredo Linhares Ribeiro “Fredim”, Francisco Wellington Alves 
Vasconcelos, Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil”, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Francisco 
Ismerino Vasconcelos Mendes, Tiago Ramos Vieira e Paulo César Lopes Vasconcelos. 
 
Projeto de Lei nº 1997/2016, de 31/05/2016. 
Ementa: Denomina oficialmente de Dr. Manoel Marinho de Andrade o Centro de Saúde da Família (CSF) 
no distrito de Caioca, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (PMDB). 
 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 694/2016, de 30/05/2016. 
Ementa: Concede Menção Honrosa ao Centro Cultural Dom José de Sobral. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
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INDICAÇÕES: 
 

* 875/16 – Ementa: Indica a implantação de um Centro de Educação Infantil – CEI, no bairro Alto do Cristo, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Educação do Município. 
* Obs.: Indicação pendente da 32ª Sessão Ordinária, retirada para averiguação. 

 
** 897/16 – Ementa: Indica que mande passar o carro fumacê para combater focos de mosquitos nocivos à 

saúde em todas as ruas do distrito Rafael Arruda, neste município. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Torto” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 
** Obs.: Indicação pendente da 32ª Sessão Ordinária, vereadora ausente. 

 
900/16 – Ementa: Indica que seja construído um Centro Administrativo para abrigar, em um só local, todas 

as secretarias que funcionam fora do prédio da prefeitura. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito pelo vereador 
Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Gestão e Secretário de Obras do Município. 

 
901/16 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo na Rua Raimunda Alves Lima no Distrito 

de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
902/16 – Ementa: Indica que sejam instalados 02 (dois) postes com luminárias na Rua da Várzea, em 

Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

903/16 – Ementa: Indica implantação de um Centro Cultural no Assentamento São Joaquim, no distrito de 
Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário da Cultura e do Turismo do Município. 
 

904/16 – Ementa: Indica medidas emergenciais para a disponibilização do Carro Fumacê, a fim de realizar 
a pulverização do Distrito de Taperuaba para combater os focos e criadouro do Aedes aegypti, 
mosquito transmissor da dengue, chikungunya e zika vírus.  



 

 

3 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito pelo vereador Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Saúde do Município e Coordenador do 

Centro de Zoonoses de Sobral. 
 

905/16 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento) na extensão da Avenida 
Desembargador Moreira da Rocha, no Bairro Centro. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

906/16 – Ementa: Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento) na extensão da Cel. Diogo Gomes 
no Bairro Centro. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 
907/16 – Ementa: Indica asfalto para a Rua Adalgisa Pompeu Vasconcelos, no bairro Cidade José Euclides 

II, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por Gilmar da Cruz 
Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
908/16 – Ementa: Indica a ativação do GPM para o Conjunto Santo Antônio, Complexo Monsenhor Aloísio 

Pinto, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Comando do 3º BPM de Sobral. 
 

909/16 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica da Estrada de São Domingos/Jaibaras, 
ligando a BR 222, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
910/16 – Ementa: Indica implantação de um Centro de Educação Infantil- CEI, no Bairro do Junco, Sobral- 

CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito pelo vereador 
Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Educação do Município. 

 
911/16 – Ementa: Indica asfalto para a Rua Branca Linhares, no Bairro Cidade José Euclides II, Sobral- CE. 
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Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por Gilmar da Cruz 
Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
912/16 – Ementa: Indica asfalto para a Rua Eliza Castro Silva, no Bairro Cidade José Euclides II, Sobral- 

CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por Gilmar da Cruz 
Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
913/16 – Ementa: Indica continuação da iluminação da Rua Francisco Jacinto (entre a Escola Gerardo 

Rodrigues e CAF- Centro de Abastecimento Farmacêutico), Junco, Sobral- CE 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

914/16 – Ementa: Indica que seja realizada blitz de desarmamento na sede e distrito de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Comandante do 3º BPM de Sobral. 

 
916/16 – Ementa: Indica construção de um Posto de Saúde da Família- PSF na localidade de São 

Domingos/Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 
 

917/16 – Ementa: Indica serviços de capina nas Ruas Nossa Senhora de Fátima e Lízia Pimentel Gomes, 
Bairro Gerardo Cristino de Meneses, Parque Santo Antônio, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

918/16 – Ementa: Indica reparos na iluminação pública na Av. Monsenhor Aloísio Pinto, Bairro Dom 
Expedito, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
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919/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto nas Ruas Noruega e Batista, Bairro Parque Silvana, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

920/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto nas Ruas José Gerardo Frota Parente e Suíça, bairro 
Parque Silvana, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 
921/16 – Ementa: Indica a criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome da Rua Aprígio 

Celso Lima Verde, no Bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Gerente de Correios de Sobral, Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do 

Prefeito, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 
922/16 – Ementa: Indica a criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome da Rua José 

Arruda, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Gerente de Correios de Sobral, Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do 

Prefeito, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 
923/16 – Ementa: Indica a Criação de CEP e a colocação de placas indicativas com o nome na Av. Rita 

Leite, no Bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Gerente de Correios de Sobral, Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do 

Prefeito, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 
924/16 – Ementa: Indica que seja construída quadra de esporte coberta com rede de proteção, vestuários 

masculino e feminino na localidade de São Domingos/ Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
925/16 – Ementa: Indica que se providencie ambulância para ficar à disposição das comunidades do Setor 

I e Setor II, localidade de Jaibaras, Sobral- CE. 
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Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 

 
926/16 – Ementa: Indica serviços de capina na Rua São Francisco, Bairro Gerardo Cristino Meneses, 

Parque Santo Antônio, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

927/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto na Rua Cel. José Sabóia, Bairro Centro, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 
050/16 – Ementa: Solicita a liberação de uma verba parlamentar para a construção de um mini- estádio 

para o distrito de Bonfim, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Antônio Oliveira Braga “Galdêncio” (PDT). 

Destino: Deputado Estadual Ivo Gomes e Deputado Federal José Leônidas de Menezes Cristino. 

 
051/16 – Ementa: Solicita para verificar e tomar providências, com urgência, sobre os diversos problemas 

que são encontrados no Açude Ayres de Sousa/ Jaibaras, entre eles: rede de esgoto das fezes, 
lavagem de roupas e a própria prática de piscicultura de forma ilegal onde os usos de rações 
compostas por elementos químicos como nitrogênio e fósforo causam uma grande contaminação 
na água.  

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Ministério Público. 

 
052//16 – Ementa: Solicita liberação de 2m3/s do Açude Taquara/ Cariré para ajudar na diluição das águas 

do Açude Ayres de Sousa/ Jaibaras. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Gerente Geral do DNOCS. 

 
099//16 – Ementa: Solicita cobertura nas vagas dos taxistas. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda, José Sílvio 
Ávila Cunha, Christiane Marie Aguiar Coelho, Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, Francisco 
Rogério Bezerra Arruda, Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil”, Gilmar da Cruz Bastos, 
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Gerardo Jovani Romão “Gegê Romão”, Francisco Wellington Alves Vasconcelos e Francisco 
Hermenegildo Sousa Neto. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 

 
 

 

O R D E M    D O    D I A      
 

PROJETOS: 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 1983/2016, Mensagem nº 441/16, de 14/04/2016. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2017, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei Nº 1988/2016, 09/05/2016. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Fixa os subsídios dos vereadores para a Legislatura 2017- 2020, observado o disposto no Art. 29, 
inciso VI, alínea D da Constituição Federal. 
Autoria: Mesa Diretora.  
 

Projeto de Lei nº 1990/2016, 16/05/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Francisco Alves Pereira “Chico Rufino”, a artéria que indica, no 
distrito de Taperuaba. 
Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB). 
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


